
Form No. 3472-684 Rev A
Κιτ φώτων LED σήμανσης τρέιλερ
Όχημα γενικής χρήσης Workman® UTX, ή όχημα γενικής χρήσης
Workman® HDX με σειριακό αριθμό 411600000 και μεταγενέστερα
Αρ. μοντέλου 147-2791

Οδηγίες εγκατάστασης

Εγκατάσταση
Μη συναρμολογημένα εξαρτήματα
Χρησιμοποιήστε τον παρακάτω πίνακα για να επαληθεύσετε ότι όλα τα εξαρτήματα έχουν αποσταλεί.

Περιγραφή Ποσ. Χρήση

Δεν απαιτούνται εξαρτήματα – Προετοιμάστε το μηχάνημα για εγκατάσταση.
Πλεξούδα καλωδίωσης φώτων τρέιλερ 1
Δεματικά καλωδίων 7 Εγκαταστήστε την πλεξούδα καλωδίωσης φώτων τρέιλερ.

Δεν απαιτούνται εξαρτήματα – Ολοκληρώστε την εγκατάσταση.

Δεν απαιτούνται εξαρτήματα – Ελέγξτε τη λειτουργία των φώτων.

Προετοιμασία του
μηχανήματος
1. Ανυψώστε τη βάση μεταφοράς μέχρι ο κύλινδρος

ανύψωσης να εκταθεί πλήρως.
2. Αφαιρέστε το στήριγμα της βάσης μεταφοράς

από τις βάσεις αποθήκευσης που υπάρχουν
στην πίσω πλευρά το πάνελ ROPS (Σχήμα 1).
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Σχήμα 1

1. Στήριγμα βάσης μεταφοράς

© 2025—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Εγγράψτε το προϊόν σας στη διεύθυνση
www.Toro.com. Μετάφραση του πρωτότυπου (EL)

Τυπώθηκε στις ΗΠΑ
Με επιφύλαξη όλων των δικαιωμάτων *3472-684* 



3. Πιέστε το στήριγμα της βάσης μεταφοράς
επάνω στο άξονα του κυλίνδρου και βεβαιωθείτε
ότι οι γλωττίδες στα άκρα του στηρίγματος
εφαρμόζουν στο άκρο του κορμού του κυλίνδρου
και το άκρο του άξονα του κυλίνδρου (Σχήμα 2).
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Σχήμα 2

1. Στήριγμα βάσης
μεταφοράς

3. Βάση μεταφοράς

2. Κορμός κυλίνδρου

4. Σταθμεύστε το μηχάνημα σε επίπεδη επιφάνεια.
5. Βάλτε χειρόφρενο.
6. Θέστε το μηχάνημα εκτός λειτουργίας και

αφαιρέστε το κλειδί.
7. Αποσυνδέστε την μπαταρία. Ανατρέξτε στο

Εγχειρίδιο Χειριστή του μηχανήματος.

Εγκατάσταση πλεξούδας καλωδίωσης φώτων τρέιλερ
Εγκατάσταση της πλεξούδας καλωδίωσης για μοντέλα HDX
1. Περάστε την πλεξούδα καλωδίωσης μέσα από τον κοτσαδόρο του τρέιλερ προς την πίσω δοκό του

πλαισίου.
2. Διαχωρίστε τις δύο πλευρές της καλωδίωσης, περνώντας κάθε μία κατά μήκος της κάτω πλευράς της

πίσω δοκού του πλαισίου προς τα ανοίγματα που υπάρχουν στις πλευρικές ράγες του πλαισίου, όπως
φαίνεται στο Σχήμα 3.

3. Φροντίστε να περάσετε την πλευρά της καλωδίωσης με την ετικέτα Left (Αριστερά) στην αριστερά
πλευρική ράγα του μηχανήματος και αυτήν με την ετικέτα Right (Δεξιά) στη δεξιά πλευρική ράγα.

4. Εντοπίστε τα βύσματα που υπάρχουν στις πλευρικές ράγες και συνδέουν τα φώτα των φρένων με την
κεντρική πλεξούδα καλωδίωσης του μηχανήματος και αποσυνδέστε τα.

5. Συνδέστε σε κάθε πλευρά τα βύσματα της πλεξούδας καλωδίωσης φώτων τρέιλερ στην κεντρική πλεξούδα
καλωδίωσης και τα βύσματα των φώτων φρένων που αποσυνδέσατε στο βήμα 4.

6. Χρησιμοποιήστε τα 7 δεματικά καλωδίων και στερεώστε την πλεξούδα καλωδίωσης φώτων τρέιλερ στην
πίσω δοκό, στα σημεία που φαίνονται στο Σχήμα 3.
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Σχήμα 3

1. Θέσεις δεματικών καλωδίων (7) 3. Βύσμα φώτων τρέιλερ 5. Βύσμα αριστερά καλωδίωσης
2. Βύσμα δεξιά καλωδίωσης 4. Πλεξούδα καλωδίωσης

Εγκατάσταση της πλεξούδας καλωδίωσης για μοντέλα UTX
1. Περάστε την πλεξούδα καλωδίωσης μέσα από τον κοτσαδόρο του τρέιλερ προς την πίσω δοκό του

πλαισίου.
2. Διαχωρίστε τις δύο πλευρές της καλωδίωσης, περνώντας κάθε μία κατά μήκος της κάτω πλευράς της

πίσω δοκού του πλαισίου προς τα ανοίγματα που υπάρχουν στις πλευρικές ράγες του πλαισίου, όπως
φαίνεται στο Σχήμα 4

3. Φροντίστε να περάσετε την πλευρά της καλωδίωσης με την ετικέτα Left (Αριστερά) στην αριστερά
πλευρική ράγα του μηχανήματος και αυτήν με την ετικέτα Right (Δεξιά) στη δεξιά πλευρική ράγα.

4. Εντοπίστε τα βύσματα που υπάρχουν στις πλευρικές ράγες και συνδέουν τα φώτα των φρένων με την
κεντρική πλεξούδα καλωδίωσης του μηχανήματος και αποσυνδέστε τα.

5. Συνδέστε σε κάθε πλευρά τα βύσματα της πλεξούδας καλωδίωσης φώτων τρέιλερ στην κεντρική πλεξούδα
καλωδίωσης και τα βύσματα των φώτων φρένων που αποσυνδέσατε στο βήμα 4.

6. Χρησιμοποιήστε τα 7 δεματικά καλωδίων και στερεώστε την πλεξούδα καλωδίωσης φώτων τρέιλερ στην
πίσω δοκό και την κύρια πλεξούδα καλωδίωσης στα σημεία που φαίνονται στο Σχήμα 4.
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Σχήμα 4

1. Θέσεις δεματικών καλωδίων (7) 3. Βύσμα φώτων τρέιλερ 5. Βύσμα αριστερά καλωδίωσης
2. Βύσμα δεξιά καλωδίωσης 4. Πλεξούδα καλωδίωσης

Ολοκλήρωση της
εγκατάστασης
1. Συνδέστε την μπαταρία. Ανατρέξτε στο

Εγχειρίδιο Χειριστή του μηχανήματος.
2. Βάλτε μπρος το μηχάνημα και δοκιμάστε τα

φώτα των φρένων, πατώντας το πεντάλ φρένου.
3. Κοτσάρετε ένα τρέιλερ στο μηχάνημα και

συνδέστε το βύσμα φώτων τρέιλερ του
μηχανήματος με αυτό που υπάρχει στο τρέιλερ.

4. Δοκιμάστε τα φώτα των φρένων, πατώντας το
πεντάλ φρένου.

5. Αφαιρέστε το στήριγμα της βάσης μεταφοράς
από τον κύλινδρο και τοποθετήστε το στις βάσεις
που υπάρχουν στην πίσω πλευρά του πάνελ
του ROPS.

Σημαντικό: Μην επιχειρήσετε να
χαμηλώσετε τη βάση μεταφοράς με το

στήριγμα ασφαλείας της τοποθετημένο στον
κύλινδρο.
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Έλεγχος λειτουργίας των
φώτων
Έλεγχος λειτουργίας των φώτων
των φρένων
Όταν πατάτε με το πόδι σας το πεντάλ φρένου, πρέπει
να ανάβουν τα φώτα των φρένων.

Έλεγχος λειτουργίας των φώτων
αλλαγής πορείας (φλας)
Μετακινήστε τον διακόπτη αλλαγής πορείας (φλας)
προς τα αριστερά για να ανάψουν τα αριστερά φώτα
αλλαγής πορείας (φλας).

Μετακινήστε τον διακόπτη αλλαγής πορείας (φλας)
προς τα δεξιά για να ανάψουν τα δεξιά φώτα αλλαγής
πορείας (φλας).
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